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rstreženo, ko bi z vodo, iz železnega vitrijola 
iripravljeno, vsaki dan gnoj škropil. 

Ako tedaj tvojega prešiča vendar le „rdeča 
lolezen" napade, odloči ga hitro od njegovih 
ovarišev. Vmivaj ga z vodo, katera je bila 
[obro z jesihom okisana, vsako uro. Piti mu 
[aj kisle siratke, da bo blato mehko od njega 
lo. Siratko kislo narediš, ako kiselo (strjeno) 
rileko premeteš, v loncu pri ognju zavreš, po
em odmakneš lonec od ognja. Pusti ga v miru 
tat i , da se vstoji, sir ti pade na dno, zelen
:asta voda stoji vrh sira, ta voda je kisla 
iratka. 

Potem vzemi smodnika kake tri žličice za 
:avo, vmeti ga z lanenim oljem, da se sprime 
:akor nekako mazilo, prilivaj po malem med 
[letenjem svežega mleka, to je mleka „spod 
:rave'', da bo precej redka pijača, in daj pre

rdeče bolezni", ker se ti dr 
sumijo, najbolj mokrega gr 



V tem, ko priobčimo leto tržno ceno, pro 
simo g. dopisnika, naj nam pripošlje, če je mo
goče, redno enak pregled in gotovo mu bodo 
bralcisadjerejci za to hvaležni. Enako bi jim 
ugodil, kdor bi poročal glede cene živine in 
lesa, o zadnjem posebno, kaka da je doli v juž
nih slovanskih deželah. 

Koli za mlado drevje. 
Hvala Bogu, da se naše ljudstvo sedaj 

bolje in čem dalje, tem srečniše poprijemlje 
sadjereje. Treba nam je nje že sila, kajti člo
vek že skorej ne zna, odkod da naj dobi groš, 
ki ga je treba za davek in za domače potrebe. 
V tem bi pa se ve, da tudi pri sadjereji ne 
izhajali brez dela groša in zato je dobro, če 
gledamo, kako si pri njej najbolje, pa brez več
jih stroškov pomagamo. 

Koli, ki jih je treba mladim drevesom, 
niso v tem zadnji, kajti nekaj je zmerom treba 
šteti za nje in če zgnjijo prehitro, imamo dvojno 
delo in dvojne stroške. Zato pa se nasvetuje 
sadjerejcem, naj skuhajo si lanenega olja, po
tem pa denejo va nj toliko stolčenega oglja, 
da je zmes precej gosta. Na to se dene ošpi
čeno kolje vanjo ter se pusti va nji nekaj časa, 
da se napije olja do dobra. Kedar čutiš potlej, 
da se je to že izgodilo, vzemi kolje iz olja ter 
ga razpostavi, da se posuši, toda ne prehitro, 
na solnci in potem ga rabiš lehko, brez strahu, 
da bi ti hitro strohnelo. 

Sejmovi. Dne 25. novembra v Ločah, v 
Kauiži na Ptuji, pri sv. Marjeti na Pesnici. 
Dne 27. novembra v Imenem (za svinje). Dne 
20. novembra pri sv. Andrašu v slov. gor., v 
Cel ji, na Bizeljskem, v Poličanah (za svinje), 
v Rogatci, v Veržeji in v Svičini. Dne 2. dec. 
v Mariboru. 


